)

Z= Insportiine

HASZNALATI UTMUTATO - HU
IN 27424 Lépcs6zbgép inSPORTIine ProfiStair Max SE

SevenSport s.r.o. fenntartja maganak a jogot, hogy el6zetes értesités nélkul barmilyen véltoztatast és
fejlesztést hajtson végre termékén. Latogasson el weboldalunkra: www.insportline.eu, ahol megtalalja
a kézikdnyv legujabb verzidjat.



TARTALOM

BIZTONSAGI UTMUTATO ...ttt
ALKATRESZ LISTA ..o ee e eee e na e en e een e enenenean
OSSZESZERELES ... en e ennnaes
SZAMITOGEP ... en e nees

KIJELZO ...
HIBAKODOK ......ooeeeeeeee e n et e e en e ee e en e e e
KARBANTARTAS ... en e n e en e enenenens
KORNYEZETVEDELEM ......coooiceeeeeeeeeeeeee et



BIZTONSAGI UTMUTATO

* Az els6 hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el ezt a kézikdnyvet, és 6rizze meg késdbbi hasznalatra.
A terméket csak a jelen kézikdnyvnek megfeleléen és a rendeltetésének megfeleléen hasznalja.
Semmilyen médon ne mdodositsa a terméket.

* FIGYELEM! Karbantartas el6tt mindig hizza ki a késziléket a konnektorbdl, hogy elkerllje az égési
sérllést vagy az aramutést.

* Ne haszndlja magas pératartalmu helyiségekben.

* Amig a termék be van kapcsolva, tugyelijen a mikoddési allapotara a sérllések elkerulése érdekében.
Ha a gép Uresjaratban van, ajanlatos kikapcsolni és kihuzni a tapkabelt.

* Tartsa tavol a lépcs6z6gépet gyermekektdl és haziallatoktdl. Soha ne hagyja 6ket felligyelet nélkil a
készulék kdzelében.

» Soha ne hasznalja a terméket, ha annak egyes részei elhasznalddtak vagy sériiltek. Rendszeresen
ellenbrizze az dsszes csavart, anyat és egyéb csatlakozé alkatrészt, hogy megbizonyosodjon arrdl,
hogy nem lazultak-e meg. A sérilt vagy kopott alkatrészeket azonnal ki kell cserélni.

» Soha ne hasznalja a Iépcs6z8gépet, ha a csatlakozodugd vagy a tapkabel sérilt. Ha a tapkabel nem
mikodik megfeleléen, vagy ha viz érte, azonnal hagyja abba a hasznalatat, és javittassa meg vagy
cseréltesse ki képzett szakemberrel vagy az ligyfélszolgalattal.

» Soha ne helyezzen be semmit a készlléken taldlhaté szabad helyekre.

» Ez a termék nem hasznalhaté kultéren.

* Ne hasznalja a terméket megfelel6 szell6zés nélkiili vagy alacsony oxigénszintl helyiségben.
* A lépcs6zbgép kikapcsolasa utan mindig huzza ki a tapkabelt.

» Ha a tapkabel vagy a dugdé megsériilt, javitas céljabdl forduljon a szervizhez.

« Ez a termék nem alkalmas fizikai vagy szellemi fogyatékossaggal él6 személyeknek és
tapasztalatlan felhasznaldknak (beleértve a gyermekeket is), kivéve, ha szakképzett felligyelet alatt
allnak.

» Eddzen a megadott utasitasok szerint. A nem megfeleld edzés sérilést okozhat.
» Az 6sszeszereléshez készitsen el§, tiszta, sima és megfeleld méreti tertletet.

* A lépcs6z6gép csak sima, tiszta és szilard fellletre helyezhetd. Tartson 2 x 1 m-es biztonsagi
tavolsagot a készlilék mogott, és legalabb 0,6 m-t a tdébbi kordl.

» Gondoskodjon rendszeres karbantartasrél, és ellenérizze, hogy nem sértlt-e a |épcs6z8gép.
+ Egyetlen allithatd rész sem nyulhat ki, és nem korlatozhatja a felhasznalé mozgasat.

+ Ha az elsé Iépcsé tul magas az On szamara, hasznalja a labtamaszokat a felszallashoz.

» Mindig kapaszkodjon a kormanynal, mikézben fel/leszall a késziilékrol.

» Viselien megfelelé sportruhazatot és cipét. Kerilje a bé ruhakat, hogy ne akadjanak be a
lépcs6z8gép mozgod részeibe.

* Lépjen fel a masodik Iépcsére, mikdzben a kormanyt fogja meg, és hasznalja ezt kezdé pozicidként.
Ne kezdjen el gyakorolni, miel6tt felall a lépcsén.

» Mindig fogja a kormanyt tamaszként.
» Max. felhasznaloi suly: 150 kg
 Kategdria: SC (EN957 szerint) alkalmas kereskedelmi és professzionalis hasznalatra

* FIGYELEM! Eléfordulhat, hogy a pulzusszam-érzékel6 nem teljesen pontos. Az edzés koézbeni
tulterhelés sulyos sériléshez vagy akar halalhoz is vezethet. Ha szédilni kezd, azonnal hagyja abba
az edzést.



ALKATRESZ LISTA

z
o

Név

Qty.

F6 keret

Szamitdgép oszlop

Fogantyuk

Lablapok

Szamitégép tapegységgel (10A/AC250V)

Imbuszcsavar M10x16 mm

Imbuszcsavar M4x10 mm

Lapos alatét @8

© ® N o g & W N =

Imbuszcsavar M8x50 mm

-_—
e

Lapos alatét 310

-_—
-_—

Rugalmas betét @10

-_—
N

Csavar M10x130 mm

-_—
w

Anya @10

-_—
»

Csavar M10x50 mm

Csavarhuzo

5 mm-es imbuszcsavarhuzo

8 mm-es imbuszcsavarhuzo

= a2 BN NN O NN AR N >

17 22

Csatlakoz6
anyagok




OSSZESZERELES

141

o Helyezze a keretet (1) arra a helyre, ahol a gépet hasznalni fogja, és csomagolja ki a
csomagoldanyagbdl.

e Ovatosan huzza ki a szamitégéposzlopot (2), a fogantyikat (3), a lablemezeket (4) és a
szamitogépet (5).

o El8szor vezesse at a szamitdgép kabeleit (5) az oszlopon (2), és rogzitse a szamitdgépet (5)
az oszlophoz (2) 4x M4x10 csavarral (7).

e Csatlakoztassa a szamitdgépbdl kivezetd kabeleket a f6 keretbdl kivezetd kabelekhez.
Csatlakoztassa az oszlopot (2) a f6 kerethez (1) 2x @8 alatéttel (8) és 2x M8x50mm csavarral
(9). Ugyeljen arra, hogy ne csipje be a kabeleket.

o Rogzitse a fogantyukat (3) a fdkerethez (1) 2x M10x16 csavarral (6). Rdégzitse a
kapaszkoddkat (3) az oszlophoz (2) 2x lapos alatét (10), 2x rugalmas alatét (11), 2x
M10x130mm csavar (12) segitségével. A masik oldalon rogzitse a fogantyut az oszlophoz 2x
anyaval (13) és 2x M10x50mm csavarral (14).

e ROgzitse a lablemezeket (4) a fékerethez (1) 4x alatéttel (15) és 4x csavarokkal (16).

e Osszeszerelés utan gy6zédjon meg arrdl, hogy minden alkatrész meg van hdzva, és a gép
megfeleléen vizszintbe van allitva.



SZAMITOGEP

Téapellatas AC22V + 10%

FLOORS!min

CALORIES kcal STEPSImN HEART RATE bpm

WARMING

o,
<] bbbl
Faa 1=l vkl (T BT L

LEVEL
KIJELZO
Kijelzo: FLOORS és mérdorak (METS).
IDO és KALORIA

Ellenallas (LEVEL) és LEPESEK/perc
FLOORS/perc és PULZUS

A pont kijelz6 mutatja az ellenallasi grafikont és a billentylizetrdl beirt szamjegyeket.



GOMBOK
TIME

Nyomja meg a TIME gombot az id6 visszaszdmlalé program elinditdsdhoz. A TIME kijelz6n 30 perc
villog, a pontkijelzén pedig az id6 lathatd. Az ellenallds ndvelése és csokkentése gombokkal allitsa be
az id6t 5 és 95 perc kdzott. Az érték beadllitasa utan nyomja meg a QUICK START gombot, elindul a
visszaszamlalas, majd a beallitott program.

DISTANCE

Nyomja meg a DISTANCE gombot a tavolsag visszaszamlalé program elinditdsahoz. A DISTANCE
kijelz6 50 métert villog, a pontkijelz6 pedig a tavolsagot mutatja. Az ellenallas ndvelése és
csOkkentése gombokkal allitsa be a tavolsagot 20-990 méter tartomanyban. Az érték beallitasa utan
nyomja meg a QUICK START gombot, elindul a visszaszamlalas, majd a beallitott program.

CALORIES

Nyomja meg a CALORIES gombot a kaldriaszamlalo program elinditasahoz. A CALORIES kijelzén 50
cal villog, a pont kijelz6n pedig a kaldriak lathatok. Az ellenallds ndvelése és csdkkentése gombokkal
allitsa be a kaldriakat 20-990 cal tartomanyban. Az érték beallitasa utan nyomja meg a QUICK START
gombot, elindul a visszaszamlalas, majd a beallitott program.

FATBURN

A FATBURN gomb megnyomasaval a TIME kijelzén 30:00 perc lathato. és a pont kijelz6n megjelenik
az ellendllas grafikonja, allitsa be az edzésidét a gombokkal az ellenallds megvaltoztatasahoz.
Gyakorlat hossza 5 — 99 perc. Az érték beallitasa utan nyomja meg a QUICK START gombot, elindul
a visszaszamlalas, majd a beallitott program. Hasznalja a terhelésvalté gombokat az aktualis program
terhelésének beallitdsahoz.

Program ellenallasi
rofil

3|3\3\3|5|5\4|4|6\6\8\ 8\?\?|8|8\7\7|5|5\4\4\4|4|2
INTERVAL

Az INTERVAL gomb megnyomasaval a TIME kijelz6n 30:00 perc lathat6. és a pont kijelzén
megjelenik az ellenallas grafikonja, allitsa be az edzésid6t a gombokkal az ellenallas
megvaltoztatasahoz. Gyakorlat hossza 5 — 99 perc. Az érték beallitasa utan nyomja meg a QUICK
START gombot, elindul a visszaszamlalas, majd a beallitott program. A terhelésvalté gombokkal
allitsa be az aktualis program terhelését.

Program ellenallasi
rofil
3[3|3[3|4]4a|5|5|8|8|9]10]|7|7|6|6|5]|5]4]|4]3|3]3]|3]2
MOUNTAIN CLIMB

Az INTERVAL gomb megnyomasaval a TIME Kkijelzén 30:00 perc lathats. és a pont kijelz6n
megjelenik az ellendllas grafikonja, allitsa be az edzésidét a gombokkal az ellendllas
megvaltoztatasahoz. Gyakorlat hossza 5 — 99 perc. Az érték beallitasa utan nyomja meg a QUICK

START gombot, elindul a visszaszamlalas, majd a beallitott program. A terhelésvalté gombokkal
allitsa be az aktualis program terhelését.

Program ellenallasi

profil
3|3|3|3|5|5|5|7|7]|7]|7|9|9|l6|6|7]|7|[5|4]4]3]3]3]3]1

QUICK START

Megerésités gomb

STOP

Nyomja meg egyszer a program szlneteltetéséhez. A programot 20 masodpercen belll el kell
inditania, kulénben leall.

Nyomja meg kétszer a program leéllitasahoz.



GOMBOK 0-9

A szamok segitségével beallithatja az ellenallast a 0 és 15 kozotti tartomanyban. Er8sitse meg az
ENTER megnyomasaval.

ENTER

Er6sitse meg a beallitott értéket.

DELETE

Nyomja meg a beallitott érték torléséhez.

ELLENALLAS GOMBOK

Az ellenallas gombokkal allitsa be az aktualis program ellenallasat.

Ha megnyomja a START gombot, és a gép készenléti izemmoddban van, az Osszes érték
hozzaadddik, az ellenallas 1 szinten lesz, és az ellenallas beallitasi tartomanya 1-15.

HIBAKODOK
No Hiba No Hiba
01 Gyenge aram inditaskor 08 Anomalia megallitasa
02 Hémérséklet-érzékel6 meghibasodasa 09 Tulmelegedés
04 Tuldram védelem 10 Motor tulfesziiltség
06 Tulfesziltség 11 Inverter tulfesziiliség
07 IGBT hiba 12 Rendszer tulfesziltség
33 FLESH programhiba 13 Motor karosodas
34 EEPROM hiba 14 | Fékhiba
35 Alacsony fesziiltség 38 ERVF hiba
37 ESP hiba 41 Magas hémérséklet figyelmeztetés
KARBANTARTAS

* Hasznalat utan tisztitsa meg a késziléket. Tordlje le a port és izzadsagot puha ronggyal és enyhe,
nem maro hatasu tisztitdszerrel. Ne hasznaljon er8s, maré tisztitoszereket, oldészereket vagy keféket.
Csak a készilék felliletét tisztitsa meg. Kertilje a vizzel valo érintkezést.

* Rendszeresen ellendrizze az 6sszes csatlakozast. Legyen dvatos, ha a készllék szokatlan hangokat
ad ki.

* Rendszeresen tisztitsa meg a készllék alatti helyet.
* Gy6z6djon meg arrdl, hogy a készllék megfeleléen vizszintbe van allitva.

* A készllék sulyabol addédéan minden elmozditast tobb személy segitségével és megfeleld
segédeszkozzel kell végrehajtani.

KORNYEZETVEDELEM

Miutan a termék élettartama lejart, vagy ha a lehetséges javitas nem gazdasagos, a helyi
torvényeknek megfeleléen és kdrnyezetbarat médon dobja el a legkdzelebbi gydjtéhelyen.

Ezaltal megovja a kornyezetet és a természetes forrasokat. Ezenkivil hozzajarulhat az emberi
egészség veédelméhez. Ha nem biztos a hulladék helyes eltavolitdsaban, kérjen tajékoztatast a helyi
hatésagoktol, hogy elkerilje a térvényszegést vagy a szankciokat.

Ne tegye az elemeket a haztartasi hulladék k6zé, hanem vigye az Ujrahasznositasi helyre.

8







	BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ
	ALKATRÉSZ LISTA
	ÖSSZESZERELÉS
	SZÁMÍTÓGÉP
	KIJELZŐ

	HIBAKÓDOK
	KARBANTARTÁS
	KÖRNYEZETVÉDELEM

